

张弟兄的分享

2014年10月17日

张弟兄的分享

近期由 Maoz 及复兴以色列事工，共同举办的以色列中国国度命定特会，很荣幸见到中国家庭教会五大创始领袖之一的张弟兄。下面为张弟兄分享内容之摘要：



I. 见证

1979年，我的身体状况十分糟糕，全身仅有嘴能动，我几乎每日都在哭泣，甚至咒诅自己的生日，也考虑过自杀。

那时中国的基督徒还寥寥无几，有位住在遥远村庄的基督徒弟兄，他的双胞胎女儿被人从他身边带走，被卖为奴。当他在寻找女儿时(虽然那时没有找到)，他听到了我的病痛，于是来与我分享了关于救恩的「好消息」。那时，我的心领受了一个新的盼望。

我开始为自己得着医治来祷告，从白天到夜晚，整整祷告了一周，好像甚么事都没发生。直到一天早上，当我起床时，注意到毯子掉在地上，我知道我一定有移动。我就坐起来，走下床，到楼下去。所有的人都震惊了，屋内所有人都接受了主。

隔周，我们开放了房子，向大家讲述所发生的事。约有两百人现身，包括附近村庄的基督徒。聚集的人中，我们村庄就有六十人信了主。家庭教会就此在我们家中开始了。

我们没有圣经，一位其他村庄的村民，同意出借他的圣经给我们，为期一个月。而这本圣经，仅有新约，且有几本新约书卷是遗失的。我不知道该怎么办，只好在归还前，将我手里的经文抄写出复本。

(就在不久前，在我信主四十年后，那位弟兄终于找到双胞胎女儿，全家团圆了。)

II. 家庭教会

1949年，毛泽东下令，所有外籍宣教士及商人必须离开中国。地方基督徒领袖，也被关押。1949年至1979年，是一段黑暗的时期，伴随着许多苦难，人们哭泣祈祷。直至1979年，新任总理邓小平上位，开始实施「门户开放政策」，重新开放一些商业及贸易进来。

这个时候的教会有两种：向政府登记的教会(三自教会)，未向政府登记的教会(大多在村庄)。在村庄的信徒，无法认同那些登记的教会，他们的组织结构看似外来及西式，且不符合圣经。我们不知道该怎么办，于是我们开始读使徒行传，并在其中找到答案。我们认为新的家庭教会运动，是要恢复起初使徒传统。

(近几年，登记与未登记的教会间有许多的合好。)

我们相信使徒行传 1:8，领受能力，并在耶路撒冷、犹太全地，和撒马利亚，直到地极，作见证。我们有圣灵的火、医治及赶鬼是放在我们中间。我去到许多村庄，分享我的见证。在七年内，我们开始了两百间教会，有三万多名会众。

1983年，新一波的迫害向我们而来。我有五年的时间无法回去我家的村庄，只能偶尔在夜里，悄悄潜回去看我的父母。长老及年长信徒们，被分散及逼迫，苦难成为他们人生很大的一部份。甚至许多尚未被关押的年轻信徒开始祷告：「主啊，为什么我还未进监狱？是我犯了罪吗？是有甚么不对了吗？」

村庄的基督教领袖们，被鞭打，被射杀，被吊死，许多被反复的关进监狱，女人被剥去衣服。以前我妻子常说：「我先生有被关的恩赐。」许多的牧师们没有圣经及任何训练。

我们的经历如同使徒行传 8:1 所记载的，在逼迫中，在司提反死去及多人殉道中，福音仍然广传。1979年时，中国有七十万的

基督徒，在家庭教会运动中，数字成长到七千万，是百倍的增长。

III. 传回耶路撒冷

中国的教会，是全球最大的，以色列弥赛亚信徒余民，是全球最少的。我们仍视你们为我们的「长兄」。起初的使徒，是所有枝子能生长的根源。我们回到你们这里。我们不是「没有盼望的」，因为我们在耶稣的家里是一家人。

犹太人，在历史中，为何承受如此多的苦难？你们是神迹。以色列的复国是神的作为，同样的弥赛亚信徒余民也是。许多中国观光客来到以色列，看到过去发生的事，就相信主了。

在 1920 年代，中国有一个早期的复兴，这批早期的基督徒，有一个异象，要将「福音」，从地极(中国)传回以色列。他们将自己完全奉献在「传回耶路撒冷」运动。他们认为他们是从犹太人那里领受到这永生的恩典，并想要将同样的恩典回传给犹太人。

所以他们中间的许多人，开始徒步走向耶路撒冷，从中国的最西边开始。但在 1949 年共产党开始掌权后，中国的边境都开始了严格的管制。因为他们无法离开中国，他们在新疆省，靠近边境的地方，开始了社群。

这些年轻基督徒，在过去几十年间，为着同样的异象祷告。他们年纪渐大。当我们的牧师领受了同样的异象后，我们去拜访了他们。许多都已经回天家了。我们对与我们会面的长老们说：「放心，我们将会去到阿拉伯及耶路撒冷。」他们都哭泣，并拥抱我们，说「现在，主啊，祢的仆人可以回家了。」

中国的教会，爱耶稣，爱以色列，也爱阿拉伯。今天我们在这里，拥抱你们。如同太阳从东方升起，福音也会同样传回耶路撒冷。

為我們持續的, 在以色列本地的復興運動, 植主內猶太教會, 門徒訓練中心, 以希伯來文先知性禱告, 讚美守望, 和為那些財務幫助所需的事項禱告。請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。請與我們在財務上同工, 來加強在以色列主內肢體力量, 照應這兒的復興工作, 且對國際傳講以色列, 教會, 和末世的訊息